

Előrejelzés Borsod-Abaúj-Zemplén megye térségére



Készítette:
ORSZÁGOS
METEOROLÓGIAI
SZOLGÁLAT
Média Kapcsolatok
Osztálya

Várható időjárás
szombat estig:

Ma a változóan felhős ég mellett sok napsütésre számíthatunk. Csapadék sehol sem valószínű és a délkeleti, keleti szél is mérsékelt marad. A hideg éjszakát enyhébb nappal követi. A hőmérséklet napközben kissé fagypont fölött alakul.

Országos előrejelzés (5 napos):	06-90-304-631	díja: 120 Ft/perc
Orvosmeteorológia:	06-90-304-612	díja: 120 Ft/perc
Repülésmeteorológia:	06-90-504-002	díja: 240 Ft/perc
Speciális élőszavas tájékoztatás:	06-90-504-001	díja: 240 Ft/perc

csak egy van! **Ahol mindig süt a nap**

Locsogunk

Ha valaki egy esztendővel ezelőtt azzal riogatott volna, hogy az amerikai elnökválasztás súlyos következményekkel járhat lapunk számára, bizonyára ajánlottam volna neki egy jó orvost. S nem is hagytam volna, hogy elmagyarázza a távoli kontinens politikai életét meghatározó választás, s a Déli Hírlap közötti összefüggéseket. Hiszen ki gondolta volna, hogy mindez lehetséges. A történet dióhéjban a következő: tavaly az Egyesült Államokban a választási kampány során a szokásos évi papírmennyiség négyszeresét használták fel. Miközben az ottani zöldek, a környezetvédők gátat vetettek a cellulóztermelő dél-amerikai erdőirtások...

Ma temetik a Királyt

Tegnap délután megnyílt a csepeli görög katolikus templom ajtaja, így a gyászolók leróhatták kegyeletüket Zámbo Jimmy ravatala előtt. Korra reggel óta körülbelül ezren váraakoztak a kapunyitásra. Zámbo Jimmy ravatala fekete színű, egy egyszerű fekete koporsóval, és rajta 100 szál vörös rózsával. Mellette Jimmy aranykeretbe foglalt fényképe áll.



A rajongók kora reggeltől vártak a csepeli görög katolikus templom bejáratánál, hogy részvétüket nyilváníthassák a sztár ravatala előtt. A templomba először a gyászoló család mehetett be, a várakozó több ezres tömeget csak ezután engedték a ravatalhoz.

A 24 órás ravatalozás után ma délben kezdődik Zámbo Jimmy temetési szertartása, amit a temp-

lom melletti kivetítőernyőn is figyelhetnek majd a rajongók.

A temetési menet miatt a Széchenyi, a József Attila és a Kolozsvári utat és a környező mellékutcákat reggel 10-től délután 5 óráig lezárják. Lezárják a II. Rákóczi Ferenc utat a Csepeli és a Krizantém utca között is. Elterelik a forgalmat az M0-as autótú halásztelki és sziget-

szentmiklósi lehajtójánál is. Lezárások miatt változik a 71-es, 48-as 52-es, 152-es, 159-es és 59-es autóbuszok útvonala, a 38-a és a 138-as autóbuszok pedig nem közlekednek szombat délután 5 óráig.

A temetésre 60-70 ezer embert várnak. A rengeteg különbusz mellett a MÁV-szerelvények is pótkocsikkal közlekednek.

(Forrás: RTL Klub)

Új! Új!

MISKOLC TAXI

Meglepetések helyett utazzon Miskolcon

MISKOLC TAXIVAL

46/344-444
46/322-222
46/361-000

✓ árufuvarozás 1, 3, 5 l
✓ autóméntés

1012016-K/001/201

A miskolciak a mexikóiakkal egy csapatban mentenek

Magyar idő szerint tegnap délután 3 órakor kezdtek meg harmadik munkanapjukat a miskolci speciális mentők a földrengés sújtotta Salvadorban. Ekkor beszélt itthonról telefonon a csoport vezetőjével, Lehóczki Lászlóval a Miskolci Speciális Mentőcsapatért Közalapítvány elnöke, Csibi Károly.

Az alapítvány elnöke lapunk munkatársának elmondta, hogy az állandóan fújó szél kavarta homoktól Lehóczki Lászlónak már alig van hangja. Csibi Károlytól megtudtuk, hogy a csoport egy 2500 méteres magasságban lévő hegygerincen át jutott el csütörtökön egy San Salvadortól tíz kilométernyire lévő faluba, amelyet azonban teljesen betemetett a rásza-

kadt homokfal, lehetetlenné téve bármiféle mentést. Az őserdei faluban a hatóságok szerint negyven ember élt.

A magyarok jelenleg a mexikói műszaki mentőkkel alkotnak nemzetközi csapatot. Munkájukat továbbra is a katonák koordinálják, és ők végzik a műszaki eszközök szállítását, ám azokba a falucskákba, amelyeket a csoport számára kijelöltek, csak gyalogszerrel lehet eljutni az őserdőn át.

A miskolciak a tervek szerint öt napon át dolgoznak Salvadorban, ahol rajtuk kívül sok-sok mentőcsoport igyekszik felkutatni élőket és holtakat. Lehóczki László és Manccsal együtt öt társa útját – a munkában tönkrement felszerelés pótlását – teljes egészében az alapítvány finanszírozza. Előreláthatólag 3 millió forintba kerül a mentés.

Devizaárfolyamok

A Magyar Nemzeti Bank január 19-én kihirdetett hivatalos deviza-középfolyamai forintban, egy egységre: angol font (GBP) 414,04, német márka (DEM) 135,57, francia frank (FRF) 40,42, japán yen (JPY 100 egység) 238,19, osztrák schilling (ATS) 19,27, svájci frank (CHF) 173,75, amerikai dollár (USD) 280,97, euró 265,15.



06-30-9458-458

csörög a

Westel
a Kapcsolat

Közérdekű problémáikat, észrevételeiket, tapasztalataikat vasárnap (ugyanis ezen a napon